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Ass 	 Oficio n°. 02/2023 — Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 23 de maio de 2023. 

ATA 02/2023 — ATA DA 2' REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas e 
quatro minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, Relator Vereador José Antõnio Gava e 
membros presentes Vereador Eduardo Pompermayer e Vereador Thiago Israel 
Fabris, reuniram-se nas dependências da Sala de Reuniões, da Câmara Municipal 
de Vereadores. Vereador Agostinho Petroli, Presidente da Frente, começa dando 
boas vindas aos presentes e inicia falando sobre o status da Licitação 096/2022 -
EXECUÇÃO DAS OBRAS DA REDE COLETORA, ELEVATÓRIA DE ESGOTO 
BRUTO, LINHA DE RECALQUE E ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO DO 
LAGO FASOLO NO MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES-RS, que restou deserta 
na data de oito de maio de dois mil e vinte e três. São apresentadas as Atas do 
Processo da Licitação. Na data em que se encerrou o Pregão, foi contatado o Setor 
de Licitação da Corsan, sem sucesso. Foram realizados outras tentativas, além do 
Departamento de Licitações, na Superintendência de Projetos — SUPRO e 
Departamento de Projetos de Esgoto, que ficou de retornar com a informação, mas 
até a presente data não houve manifestação. Presidente também informa que 
contatou o Secretário de Governo Márcio Possamai, e que segundo ele as 
informações que o Executivo Municipal possuem são que a Corsan está realizando 
ajustes na licitação, mas não tem previsão para o relançamento. Presidente 
Agostinho sugere que se busque agendar reunião com a Corsan. Discute-se. 
Vereador José Gava, Relator da Frente, sugere que se busque agenda também na 
Corsan em Porto Alegre, e que se some forças com o Executivo e com Deputados, 
para avaliar a situação por vários prismas. Vereador Agostinho também informa que 
recebeu contato da imprensa local sobre posição da Frente a cerca do status da 
Licitação das obras do Lago, e que informou que haveria a presente reunião e que 
após colocaríamos o posicionamento da Frente Parlamentar. Discute-se. Os 
Vereadores Duda e Thiago levantam questões sobre os valores da Licitação Edital 
096/2022. Vereador Thiago fabris sugere que se busque empresas privadas com 
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TINHO PETROLI 
dente 

Vereador JST ANTÔNIO GAVA 
lator 

SEM ASSINATURA 

SEM ASSINATURI 
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expertises no assunto para encaminharmos a documentação que compõe o Pregão 
Licitatório para uma melhor avaliação dos valores praticados pela Companhia 
Riograndense de Saneamento. Discute-se. Define-se então por agendar inicialmente 
com o Superintendente da SURNE — Superintendência Regional Nordeste, Senhor 
Lutero Cassol, posteriormente agendar visita a Sede da Corsan em Porto Alegre, 
além da consulta ao setor privado a fim de auxiliar no processo licitatório. A palavra é 
posta a disposição. Nada mais havendo a constar, o Presidente declara por 
encerrada a reunião quando eram quinze horas e quarenta e um minutos. Sala de 
Reuniões da Câmara Municipal de Bento Gonçalves, vinte e quatro de fevereiro de 
dois mil e vinte e três. 

Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 
Dentinho 
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